

# 三“阳”开泰 河南彩民同期收获3注双色球头奖

3月24日晚,福彩双色球第2019033期开出头奖22注,单注奖金为600万多元,分落7地,其中河南彩民揽入3注,再现大奖福地。至此,今年河南彩民已收获23注双色球头奖。

从河南省福彩中心获悉,当期中出的3注双色球头奖,分别出自:洛阳

41030070投注站,采用单式投注,票面投注金额4元,命中头奖;濮阳41098007投注站,采用单式投注,票面投注金额10元,命中头奖;信阳41150163投注站,采用单式投注,票面投注金额10元,命中头奖。

当期二等奖开出224注,单注金额12万多元。其

中,河北中出39注,排名第一;四川中出38注,排名第二;河南中出23注,排名第三。在同期收获3注头奖的同时,二等奖也“扎堆”降临,让河南彩民再次收获好运。

计奖后,目前双色球奖池金额为12.59亿多元,下期彩民朋友仍有机会2元中得1000万元。

## 中信银行南阳分行 开展学雷锋“建功新时代 奉献我先行”活动

3月20日,中信银行南阳分行组织青年志愿者服务队前往新野县上庄乡邓庄村开展学雷锋“建功新时代 奉献我先行”志愿者活动。

中信银行南阳分行作为新野县上庄乡邓庄村脱贫攻坚工作对口帮扶企业,

三年来,经过对邓庄村积极的帮助和支持,该村已发生极大变化。在邓庄村,青年志愿者服务队首先在文化广场向村民群众宣传普及了识别假币和“3·15”金融消费者权益等基础金融知识,随后,深入到贫困户

家中开展志愿服务活动,看望贫困群众,帮助贫困户打扫卫生、清洁杂物,得到了村镇群众的高度赞扬。最后,青年志愿者们还参观了我行驻村扶贫队协助建设的邓庄村扶贫工作车间,受到群众的一致好评。

## 保护金融消费权益 华夏银行郑州分行一直在身边

日前,华夏银行郑州分行积极响应人民银行郑州中心支行、河南银保监局及河南银行业协会号召,深入开展“3·15金融消费者权益日”宣教活动。

为扩大宣传效果,华夏银行郑州分行还将“3·15”

宣教工作与特色活动及日常社区宣传有机结合,全辖12家经营机构结合业务发展情况,抓住金融课堂、客户沙龙及贵宾客户活动有利时间,积极走进校园、社区、商超、大市场等区域,开展“面对面”的宣教活动,采

取宣讲、派发材料、专家咨询、有奖问答等多种形式,穿插防范电信诈骗、打击非法集资、反假币知识等宣传,将金融消费者权益知识以通俗易懂的方式传达给社会公众。

李海红

## 地方债“飞入寻常百姓家” 兴业银行将发售浙江省政府债

3月22日起,作为全国首批试点省市之一,浙江将通过商业银行柜台市场面向普通市民和中小机构投资者发行浙江省政府债券,标志着地方政府债券银行柜台业务即将正式落地,“飞入寻常百姓家”。

据了解,本期发行的

2019年浙江省政府专项债券(二期)简称“19浙江债04”,债券代码为“1905075”,募集资金主要用于浙江省共5个棚户区改造项目,其中嘉兴市2个、温州市2个和金华市1个。债券总规模22亿,其中11亿通过银行渠道销

售。债券将于2019年3月22日发行,3月25日至3月27日在柜台销售,起息日为3月28日,上市日为4月1日,期限5年,2020年起每年3月28日(节假日顺延)支付利息,2024年3月28日偿还本金并支付最后一次利息。

## 光大银行郑州分行 “光大金汇”循环经济金融服务模式河南亮相

3月22日,从光大银行郑州分行“光大金汇”循环经济金融服务模式新闻发布会获悉,该行大力发展绿色金融,着力支持河南循环经济发展。

党的十九大确定了包括污染防治在内的三大攻坚战,发展绿色金融、支持循环经济是金融机构不可推卸的社会责任。光大银行郑州分行不折不扣地贯彻落实党中央决策部署,对接河南省委省政府“三大改造”与总行工作要求,

创新推出“光大金汇”循环经济金融服务模式,大力支持河南省循环经济发展。

河南金汇不锈钢产业集团有限公司(下简称“金汇产业集团”)是国家循环经济示范基地。在“河南葛天再生资源金属交易市场”内从事废旧不锈钢收购的商户多为小微企业和个体工商户,但流动资金紧张和金融服务缺乏是他们面临的共同难题。光大银行郑州分行行长罗方科率队到金汇产业集团和交

易市场调研后,确定大力支持以金汇产业集团为代表的循环经济。该行把支持金汇产业集团上游从事不锈钢收购的商户作为工作重点,设计了“光大金汇”循环经济金融服务模式。截至目前,光大银行已向金汇产业集团产业链上企业提供1.8亿元的资金支持,支持了一批企业和商户的发展,促进了葛天再生资源金属交易市场的繁荣和金汇产业集团的发展。

王振 柴孝天

## “五福临门”到南阳

3月19日,南阳内乡县彩民用5元双色球中彩票,换来15万元的刮刮乐大奖。

这是一张面值5元的刮刮乐,名叫“五福临门”,很吉祥的一款福利彩票。票面显示,在刮开区,第三个兑奖符号“福”字下面是100000元,第五个兑奖符号也是个“福”字,下边的兑奖金额是50000元,按照兑奖“兼中兼得”的规则,共中得奖金15万元。

3月19日,恰逢双色球开奖。内乡县彩民李先生,赶往位于县城东边、靠近恐龙塔旁的41630408号福彩投注站,购买双色球。选号,打票,付款,一切都如往常。

当准备出门时,李先生想起上期购买的双色球还没兑票,就转头拿给了销售员。嗨,没落空,还有个5元鼓励奖。当时,销售员恰好在整理别人刚刮过的刮刮乐。有一种面值5元、

票面上写有“刮福有福,见福中奖”的票吸引了他。李先生对销售员说,刚中的那5元就不用找钱了,买个“福”吧。便随手从连的票上撕下了一张。

一枚硬币,慢慢地逐个图符刮开,“元宝”符号,不中,“桃子”符号,也没中。第三个符号,出“福”了!个、十、百、千、万、十万,一串的“0”,都数昏了。

“哇,10万呀,太幸运了!”当周围的彩民还在感慨时,李先生在接下的第五个图符,又是一个“福”,下边又是一串的“0”:5万!加上前边的那个“福”,一共15万元!

“这都是托福彩的福呀!”经过销售员核对无误后,李先生不住地感叹。

据悉,该张刮刮乐中奖票,也是近两年来内乡县中取的第二个大奖。前一个刮刮乐奖是2016年中出的10万元。

孙少君 梁克信

## 泰康人寿洛阳中支重疾先赔30万元

2019年3月20日,泰康人寿洛阳中支快速完成一笔重疾先赔业务,成功赔付客户保险金30万元,及时解决了客户的燃眉之急,

快速暖心服务获得客户称赞。

家住河南省洛阳市西工区的王先生,2016年7月在泰康人寿投保了康佑人生重疾保障计划,年交保费11280元。2018年8月,王先生因脑出血住院治疗并做了开颅手术。2019年3月,接到客户报案,中支理赔人员立即面见客户,

核实符合保险责任后于2019年3月19日操作重疾先赔,3月20日结案赔付30万元,当天到账。

泰康人寿河南分公司将继续秉承主动、专业、热情的服务宗旨,以客户体验为生命线,持续关注客户需求,为患病客户带去高效、优质的理赔服务,为客户健康保驾护航。一张保单,一辈子的幸福,是泰康对客户的一份承诺。想客户之所想,急客户之所急,做好服务,就是对承诺的最好诠释!

## 郑州大学水利与环境学院 举办“世界水日”系列宣传活动

为使广大人民群众深入了解我国当前水资源概况,提高人民群众对于水资源短缺和水资源保护的意识,响应《水利部关于2019年“世界水日”“中国水周”宣传活动安排》的号召,郑州大学水利与环境学院的志愿者举办了“水美河南”演讲比赛、“志愿外展”、“水利创新设计”作品展等系列活动。

志愿者们在天健湖志愿巡护并通过水的趣味游戏向公众宣传水的相关知识;在校园里通过趣味游戏

和展示水利创新设计作品,向广大学生宣传世界水日的意义和节水爱水知识。

“我们必须勇往直前,才能让水利中国梦绽放出绚丽的色彩,为建设‘天更蓝、山更绿、水更清、生态环境更美好’的美丽中国添砖加瓦。”演讲比赛中青年学生琅琅的诵读声是对建设山清水美的希望与誓言。

通过举办这一系列的公益宣传活动,向人民宣传了世界水日的意义,同时培养了青年学生的社会责任感。① 通讯员 张贺祥